

“二龙山”邀你赏山海奇观

景区本周四开放迎客 设置非遗市集带来独特体验

早报4月8日讯 崂山二龙山景区将于4月11日开放迎客,景区目前已经做好各项准备工作,在一年中最美的季节向八方游客发出“来崂山,上春山”的诚挚邀请,踏青赏花,共赴一场“春天的约会”。

二龙山景区位于王哥庄街道晓望村,经过周边环境整治提升和旅游基础

配套设施改造,进一步整合、盘活了旅游资源,带动乡村旅游发展,推进“景社”融合。活动当天,二龙山景区免费开放,启动仪式结束后,游客可于上午11时后进入景区游览,现场还设置了非遗市集沉浸体验,广大游客可以近距离感受崂山茶、崂山剪纸、王哥庄大馒头、掐丝珐琅的独特魅力。

二龙山景区以山海奇观为风景特色,景区内奇石林立,碧潭清溪,云雾缥缈,自然风光秀丽,气候宜人,拥有“晓望叠库、诗仙餐霞、宝盆圣莲、山门望海、妃子洞窟、文笔天书”等奇特秀美的景点,令人流连忘返。历史上众多文人墨客在二龙山留下过足迹,宋末元初大书法家赵孟頫曾在此题书“世外别墅”;南宋吴

帝的两个太妃谢丽、谢安在塘子观编撰了道乐大曲牌“三清号”,是崂山道乐的起源。

有梦何必去远方,山海小城王哥庄。全新的二龙山景区将以更加完善的设施、更加优质的服务和更加迷人的景色,邀请八方游客前来打卡游玩,感受这里的四季美景。(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 朱超 李翔)

外籍船员受伤 开通紧急通道

董家口边检站特事特办让两名船员得到及时救治

早报4月8日讯 4月7日,巴拿马籍“繁荣3”轮在董家口港口岸入境靠泊期间,船上两名船员受伤,山东出入境边防检查总站董家口边检站(以下简称“董家口边检站”)接到求助电话后,第一时间开通“紧急通道”,办理入境边检手续,确保受伤船员及时入境就医。

该船舶于4月6日靠泊董家口港D22泊位,靠泊期间,船上两名外籍船员分别眼部、脚踝受伤,急需送医治疗。接到求助电话后,董家口边检站立即启动应急响应机制,在核实船员情况无误后,本着“生命至上”的原则,开通“紧急通道”,一方面安排民警迅速赶到现场,特事特办,为其办理边检入境手续;另一方面,协调当地医疗机构开展紧急救治。在各方共同努力下,两名受伤船员最终均得到及时有效救治。

下一步,董家口边检站将继续加强与联检单位、驻地医疗机构的协



董家口边检站民警搀扶脚踝受伤的外籍船员下船。

作,为船方提供“绿色通道”“便捷通道”“紧急通道”等人性化、便捷化、高效化的服务,保障辖区全体船员的生命安全,为驻地经济高质量发

展、董家口港区加速扩大开放注入“边检力量”。(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 通讯员 刘岩 李明珠 马宏伟 摄影报道)

各方通力协作 成功扑灭“大火”

李沧区消防救援大队开展消防安全演练

早报4月8日讯 “报告,唐山路隧道综合应急演练各项工作准备完毕,请指示。”“演练现在开始!”4月8日,随着现场指挥员一声令下,一场应急演练在位于李沧区唐山路隧道项目工地拉开帷幕。

4月8日下午,李沧区消防救援大队消防救援人员来到唐山路隧道项目工地,给200多名职工上了一堂消防安全课。消防救援人员结合处置过的工地火灾案例,重点讲解了工地常见火灾隐患及违章作业引发的严重

后果,提醒工人们要善于发现并及时消除身边存在的火灾隐患。消防救援人员为工地的微型消防站执勤人员介绍了火灾发生的基本规律,讲解了消火栓、灭火器等消防设施器材的使用方法,随后手把手地教工人们使用干粉灭火器扑救初起火灾。

随后,一场火灾疏散逃生演练在隧道中上演。演练共设抢险救援组、医疗救护组、警戒疏散组、应急监测组等多个应急处置小组。在“模拟火情”发生之后,各小组立即

进入应急状态。与此同时,隧道内触发应急预案程序,持续播放着紧急提醒,施工作业人员在项目部的组织下,快速有序地撤离到安全地带。接下来,通过各小组和消防救援人员的通力协作,“大火”被成功扑灭。整个演练过程井然有序,各参演人员沉着冷静、紧密配合、相互合作,按照项目应急救援预案,圆满地完成了此次应急演练,达到了预期的效果。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 通讯员 潘然 温瑶)

男子坠入深坑 消防火速救援

棘洪滩消防救援站消防员成功帮男子脱离险境送医治疗

早报4月8日讯 4月8日8时许,城阳区消防救援大队接到求救电话,位于宏祥五路附近一处工地有一名男子坠入深坑,急需救援。大队立即调派棘洪滩消防救援站消防员赴现场施救。

救援人员到场后发现,一名男子躺在3米深的沟内不能动弹。伤者的工友表示,两人之前在一起盖

防尘网,伤者一不小心滑下深坑,他无法助其脱困,只好报警求助。救援人员搭起梯子下到沟内询问伤者后得知,他的腰部和腿部受伤,不敢动弹,但意识清醒。

救援过程中,男子身体疼痛难忍,挪移身体就会有强烈的疼痛感。救援人员随即临时调整方

案,在120医护人员的指导下,对伤者做好保护措施,然后小心翼翼地将其抬到担架上,再利用安全绳把担架固定到拉梯上,使用人力向上牵引。经过10分钟的救援,救援人员将伤者安全转移到地面,移交给医护人员救治。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊)

莱西举行招聘会 提供岗位超四千

早报4月8日讯 为积极落实就业优先战略,深化工会促就业创业服务,近日,莱西市总工会、莱西市人力资源和社会保障局等部门在莱西市月湖广场联合举行2024年莱西市“春风送暖”专场招聘会。

本次招聘会共组织通用航空、石墨新材料、绿色建筑、生物医药、新一代信息技术以及高端食品饮料等产业领域的150余家单位,提供就业岗位4000余个。招聘会专门设立了高校毕业生、残疾人、退役军人等专场,莱西市总工会安排工作人员提供现场指导、政策咨询等服务。本次招聘会共吸引高校毕业生、退役军人、返乡劳动力、就业困难人员等8000余人入场求职应聘,现场达成就业意向3000余人。(本报记者)

崂山区“三步走” 做好项目监管工作

早报4月8日讯 近日,为贯彻落实法律法规要求,进一步规范和加强建设项目环境监管工作,青岛市生态环境局崂山分局“三步走”做好建设项目环境执法监管工作。

该局目前实施“三步走”措施,全面开展建设项目环境执法监管工作。第一步是全面做好建设项目信息登记和分类。根据项目对环境影响程度进行分类登记,同时对分类的项目进行整理归档,建立环境监管档案。第二步是强化建设项目事中环境执法帮扶工作。第三步是加强建设项目事后环境执法监管工作。将完成自主验收的建设项目纳入日常环境监管工作,重点对企业落实环境保护法律法规进行全面核查,对发现的问题责令企业限期通过智慧系统提交整改,实现环境问题整改“掌上办”。(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 张启波)

青岛国际商事法庭 敲响“第一槌”

早报4月8日讯 4月8日,青岛国际商事法庭公开开庭审理一起损害公司利益责任纠纷涉外案件,这是青岛国际商事法庭在青岛中央法务区涉外法务区新址审理的第一个案件。

庭审中,合议庭严格依照涉外诉讼程序,组织当事人围绕公司章程、股东及董事职责、赔偿责任的请求依据等争议焦点举证质证,通过法庭调查、法庭辩论等进一步查明案件事实,充分保障了双方当事人的诉讼权利。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 时满鑫)